
 
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. 

 Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

 

Θέμα: «Επιστολή διαμαρτυρίας του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Π.Ε. 

Φθιώτιδας» 

 

Ο Βουλευτής Φθιώτιδας κ. Ιωάννης Σαρακιώτης καταθέτει ως αναφορά 

την η επιστολή διαμαρτυρίας του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Περιφερειακής 

Ενότητας Φθιώτιδας, σχετικά με τη συνεχιζόμενη υποβάθμιση των 

καταστημάτων των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛ.ΤΑ.). Η επιστολή 

αναφέρεται στο χαρακτηριστικό παράδειγμα του καταστήματος Μαλεσίνας, το 

οποίο «εξυπηρετεί εκτός από τη Μαλεσίνα, το Μαρτίνο, τη Λάρυμνα, τον 

οικισμό και το εργοστάσιο της ΛΑΡΚΟ και όλα τα χωριά της ευρύτερης 

περιοχής. Με εντολή της διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. το κατάστημα της Μαλεσίνας 

λειτουργεί πλέον μόνο 2 ημέρες την εβδομάδα με περιορισμένο ωράριο». Η 

εν λόγω απόφαση ακολουθεί σειρά άλλων αντίστοιχων αποφάσεων, που 

υποβαθμίζουν άρδην το δίκτυο καταστημάτων των ΕΛ.ΤΑ. στη Φθιώτιδα. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή διαμαρτυρίας του Εργατοϋπαλληλικού 

Κέντρου Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και τη 

σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 03/10/2022 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

Σαρακιώτης Ιωάννης 
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Α.Π. 375                                                                                                                            

Λαμία, 3/10/2022 

Προς: Βουλευτή Φθιώτιδας κ. Σαρακιώτη Ιωάννη 

Κοιν.: Βουλευτές Νομού Φθιώτιδας  

           Δήμαρχο Λοκρών 

           Κεντρική Δ/νση ΕΛ.ΤΑ. 

           Περιφερειακή Δ/νση Διανομής Αττικής 

           Στερεάς Ελλάδας & Αιτωλοακαρνανίας 

           Διευθυντή Νομού Φθιώτιδας 

           Π.Ο.Σ.Τ. 

           Κατάστημα Μαλεσίνας 
 

 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ  

 
Είναι γνωστό στο Πανελλήνιο ότι τα ΕΛ.ΤΑ. διανύουν τη χειρότερη περίοδο 

στην ιστορία από την ίδρυσή τους. Ένας από τους καλύτερους οργανισμούς 

της χώρας μας, που παρείχε άριστες υπηρεσίες στους πολίτες, δυστυχώς 

καταρρέει μέρα με τη μέρα. Συνεχώς υποβαθμίζονται καταστήματα, λόγω της 

τεράστιας έλλειψης προσωπικού και σε πολλές περιπτώσεις μπαίνει ακόμη και 

λουκέτο φέρνοντας σε απόγνωση ολόκληρες περιοχές. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα το κατάστημα Μαλεσίνας που εξυπηρετεί εκτός 

από τη Μαλεσίνα, το Μαρτίνο, τη Λάρυμνα, τον οικισμό και το εργοστάσιο 

της ΛΑΡΚΟ και όλα τα χωριά της ευρύτερης περιοχής. Με εντολή της 

διοίκησης των ΕΛ.ΤΑ. το κατάστημα της Μαλεσίνας λειτουργεί πλέον μόνο 2 

ημέρες την εβδομάδα με περιορισμένο ωράριο. Έχοντας υπόψη μας ότι το 

τελευταίο διάστημα έκλεισαν όλα τα τραπεζικά καταστήματα στην περιοχή, το 

μόνο που είχε απομείνει για την εξυπηρέτηση των πελατών, τόσο σε 

ταχυδρομικό έργο όσο και σε τραπεζικές συναλλαγές ήταν το συγκεκριμένο 

κατάστημα ΕΛ.ΤΑ. Μαλεσίνας. Με την υποβάθμισή του σε 2 ημέρες 

λειτουργίας αφενός υποβαθμίζεται η περιοχή, αφετέρου αναγκάζονται οι 

πολίτες αλλά και οι χιλιάδες εργαζόμενοι της περιοχής να μετακινηθούν στην 

Αταλάντη για να εξυπηρετηθούν. 






